

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

59028 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo (AECID). Objeto: Servicio de mediación y asesoramiento profesional en materia de seguros para la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo. Expediente: 2017/CTR/0900126.*

En relación con el anuncio de convocatoria de licitación publicado en el BOE número 230, de fecha 23 de septiembre de 2017, y por haberse modificado la cláusula 5.2.a) del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, se amplía el plazo de presentación y apertura de ofertas de la siguiente manera: en el apartado 8.a) donde dice: Fecha límite de presentación: hasta las 14:00 horas del 11 de octubre de 2017, debe decir: hasta las 14:00 horas del 2 de noviembre de 2017. En el apartado 9.d) donde dice: Fecha y hora 15 de noviembre de 2017 a las 10:00 y 6 de noviembre de 2017 a las 10:00, debe decir: Fecha y hora 29 de noviembre de 2017 a las 10:00 y 22 de noviembre de 2017 a las 10:00

Madrid, 9 de octubre de 2017.- El Director de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo.

ID: A170073096-1